
回答集計

回答数

1,037

69

1,106

93.76%

回答集計

項目 回答数 かけ算

0% 3 0%

10% 3 30%

20% 1 20%

30% 6 180%

40% 2 80%

50% 10 500%

60% 1 60%

70% 5 350%

80% 11 880%

90% 5 450%

100% 7 700%

回答合計 54 3250%

削減率平均 60.19%

『児童生徒アンケート』

冬休みに新しくなった机と椅子は、コロナウイルス対策として、ウイルスを減らしてくれるものです。

机と椅子が新しくなって、安心して学習できるようになりましたか。

対象：全小中学校

【抗ウイルス仕様机・椅子導入事業】効果検証

アンケート結果

削減率10％以上と回答した職員の

割合

94.44%

項目

安心して学習できるようになった（安心感が高まった）

安心して学習できるようになっていない

回答合計

安心して学習できると回答した児童生徒の割合

『学校職員アンケート』

冬休みに、森町産材のヒノキを使用した、抗ウイルス仕様の机・椅子を設置したことについて

職員等による消毒作業に関して、これまでの作業時間や手間を100％とした場合に、何％削減できていると

感じますか。

（「削減できた」と感じる％に最も近いものを選択してください。）

対象：全小中学校

94%

6%

安心して学習できると回答した児童生徒の割合

安心して学習できるようになった（安心感が高

まった）

安心して学習できるようになっていない

0%, 3 10%, 3

20%, 1

30%, 6

40%, 2

50%, 10

60%, 170%, 5

80%, 11

90%, 5

100%, 7

削減できたと感じる割合

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%


